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Ata N° 05/2015 – Terceira  Sessão ordinária do mês de Fevereiro da Câmara Municipal 

de Dueré, realizada em 25 de Fevereiro de 2014, no Plenário “Constâncio Rodrigues 

Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 

19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a 

proteção de Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com 

a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da 

Silva e Vera Leal. O presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai nosso, 

prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que depois de lida foi colocada em 

discursão e em votação sendo aprovada pelos  presentes. Logo após cumprimentou 

todos os presentes informou a pauta da sessão. Havia as seguintes matérias: PROJETO 

DE LEI Nº 01/2015 “Autoriza a contratação temporária por prazo determinado que 

especifica, para atender excepcional interesse público nos termos do artigo 37 inciso IX 

da Constituição Federal, e dá outras providências” PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2015 Dispõe sobre a concessão de diárias e reembolso de despesas de locomoção e 

alimentação, quando em viagem a serviço da Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2015” 

Estabelece novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Dueré, Estado do 

Tocantins e dá outras Providências”. INDICAÇÃO Nº 03/2015 Autoria: Vereador 

Valdi Martins Ferreira, Matéria: Solicitar ao chefe do poder executivo construção de 

um parque de diversões infantil num espaço que seja perto da academia da saúde desta 

cidade. passando para o GRANDE EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição 

para fazer uso da palavra o primeiro inscrito o segundo e o terceiro estavam ausentes o 

quarto inscrito vereador Delmiro agradeceu a DEUS em primeiro lugar cumprimentou 

todos os presentes e desejou boa sorte a comissões e agradeceu pela oportunidade. 

Quinta Inscrita a vereadora Vera cumprimentou todos agradeceu agradeceu a DEUS, 

parabenizou o vereador Valdi pelas indicações apresentadas e falou que é necessário. 

Sexto Inscrito vereador Silvano cumprimentou todos os presentes parabenizou o 

vereador Valdi pelas indicações e agradeceu. Sétimo Inscrito vereador Joaquim 

Carvalho Neto estava ausente. Oitavo Inscrito vereador Valdi cumprimentou todos e 

desejou boa sorte aos relatores do projeto fez explanação sobre o Projeto 001/2015 

encaminhado pelo o Executivo, justificou as indicações de sua autoria e mais uma vez 

desejou ao novo presidente um bom trabalho. E  para finalizar agradeceu pela 

oportunidade. O presidente agradeceu a DEUS em primeiro lugar cumprimentou todos 

os presentes, parabenizou o vereador Valdi pelas indicações falou sobre o Projeto de 

Resolução 001/2015 “ Dispõe sobre a concessão de diárias e reembolso de despesas de 

locomoção e alimentação, quando em viagem a serviço da Câmara Municipal de Dueré, 

Estado do Tocantins e dá outras providências”. Pediu para estudarem com atenção o 

projeto devido estar defasado os valores. E para encerrar marcou a sessão para o dia 03 

de março de 2015. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão compareceram a esta sessão os vereadores Mouzer Joaquim Ferreira, 
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Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira , Vera de Jesus Leal e Silvano da Silva. 

Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 

25 dias do mês de Fevereiro de Dois Mil e Quinze.   
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